

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KOZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ötásbás petisórt 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szintén több ízbeni hirdetések, alkuszint a legolcsóbb árért.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 frt — kr. Fél évre 5 —, Egyes szám 10 —.

Magyarország s a hadi felszerelés.

Üstük a vasat, míg meleg. Az idő sebes szárnyakon halad előre. Vigyázzunk tehát, hogy a hadi felszerelés ügyét ki ne szalasszuk kezünk közül.

Pedig szükség van itt a tevékenységre. Mert a hadi felszerelést a beszi nagy sas tartja karmai közt. Nehéz lesz ezt onnan kivájni. Azonban kísértsük meg. Legalább öntételestünkön ne muladjunk az el.

Budapest szerdai közgyűlésén már szövegére került a tárgy, oly formán, hogy az országos magyar iparegyesület ez ügyben emlékiratot intéz az országgyűléshez. s ezt megküldte minden törvényhatóságnak.

Elsőször a szállításhoz nem az egész hadsereg, illetőleg az egész monarchia számára egészen, hanem kisebb részletekben kell kiadni. tekintettel a hadkiegészítési kerületekre.

Mint előre gondolni lehetett, egyhangúlag minden ellenvetés nélkül pártoltak az emlékirat.

Magyarország s a hadi felszerelés.

Ha magunk nem segítünk magunkon: az isten is el hagy. Munkára fel tehát! Ha önállóságunkat nem menthetjük meg, de mentjük meg azt, a mit lehet, s a mit alkalmunk van megmenteni.

Egy derék képviselővel ismét kevesebb van. Horváth György Kecskemét város képviselője hírtelen halálla kimúlt. Ő a szabadelvű ellenzék tantárhatalma hivatott.

A tanügyi bizottság közelebbi ülésén Hoffman Pál a tanfelügyelőségek megszűntetését indítványozta. Ez iránt a bizottság közelebbi ülésén fog határozni.

Babes Vinczét, botránvos magaviseletért Páncsováról kiutasították. Ő pedig képviselői minőségére hivatkozva, tiltakozott az ellen. Mintha a képviselőnek köpenye alatt a haza ellen is lehetne lázongani.

A 21-es bizottságból. E hó 14-én tartá a 21-es bizottság második ülését. Csengery elnök az ülés elején megtegte az indítványt, hogy bizonyos módokat végett, melyek szerint a tanácskozási szabályzatnak, a bizottság küldetéséről kiki.

Magyarország s a hadi felszerelés.

szellemileg, sem testileg nem tapasztalunk nála — hanyatlást. Innen látszik, hogy éppen nem árt neki a debreczeni szellem (vinkó) és a — kolbász.

Horvát Vinczének ötvenes jubileuma van az ideén. Nyalka s könnyed legény volt ő még akkor, s Budán a Dunánálvilágban egymásután 100-szor járta el a kánkánt a főváros művelt hölgyei előtt — külön gázsiért.

Békés, jan. 15. T. szerkesztő ur! Bécse lapjában „tanügyi levelek” szerzőitől igen érdekes eszmecsere hallat meg azon adódszó névra: mi a legközelebbi jövőben elődázhatlan teendő a debreczeni főiskolát illetőleg?

Szintársulatunk arczkép-csarnoka. 5. Horváth Vincze. Az áldott megelégedés ül az ő arczán. Hibátlm lehetne talán felróvni, hogy önmagával annyira megelégedettnek látszik, de ellensúlyozza e hibát azon körülmény, hogy a közönség is — elégedett vele.

Herbert ott állt a kapitány ágya mellett s szomorúan várta a parancsot. Mrs. Darcie mellett állott. Ő aig várta már a pillanatot, hogy Herbert elhagyja a hajót s a „Brillant”-ról hirt hozzon ferje fölöt.

TÁRCZA.

„VÉSZMADÁR.”

Regény a tengerészéletből, három kötetben. — Irta a „Rockingham” szerzője. Fordította Kompolthy Tivadár. Második kötet. — VIII. rész. (50-ik folytatás.) Herbert nagyon jól tudta, hogy ennek így kell történni. A kapitány — betegségre nem engedhet, hogy ágyából kikeljen. S öt méris várta, hogy érte s kitüntetés s azt úgy vette, mint a halális vélt volna.

csak keveset gondolt mind e vesztéyekkel; ő semmiáron nem akart megválni Norától. Csak arra gondolt szüntelen. Valami különös van abban, midőn kevésbé látogatott tengereken két hajó találkozik. Elhagyott, látogatatlan vizeken, váratlanul jó barátot találunk fel. Örülünk a viszontlátásnak s arra emlékezünk, hogy utóljára London, Malta, vagy Jamaikában találkoztunk. Majd elmondjuk egymásnak, hogy mely eszadre-hoz tartozunk; halálestetkről stb-ről beszélünk, viszontlátással biztatjuk egymást, aztán jobbra az egyik, balra a másik, hogy évek utáni ismét a földgömb tulsó oldalán, vagy a mi még valószínűbb — soha ne találkozzanak többé.

az ön szerencsédlen esetét. — szolt most Darby a kapitányhoz fordulva — s részvét-nyilatkozattal küldi önnök. Izeni, hogy legközelebb, ha lehet holnap reggel át jön hajónkra, addig kedves anyám s nővérem számára rendeztet be egy kajütöt-öt, miben Mr. Herbert áll segélyére. A levelet, melyet Mrs. Barham küldött Darcie asszony számára, következőleg hangzott: „Szeretett mrs. Darcie! „Rég ideje már annak, hogy mi a kedves Danbury-parkban találkozzunk s el vagyok ragadtatva a fölött, hogy önt s kedves leányait ma viszontláthatom. Nekünk sok beszélni valóknak leend együtt, mert én Bombay-ban voltam akkor, midőn férje, az ezredes, oda megérkezett. Sokszor láttam őt s gyakran beszélgettem vele hosszasan. Midőn hat hét-tel ezeltől Bombay-t a „Brillant”-tal elhagyók, férje brigade-parancsnoksági kinevezését várta. Mintegy 10 nappal ezeltől egy hajóval találkoztunk, mely sokkal későbbben hagyta el Bombay-t, mint mi. Egy hírlapot kölcsönöztem tőle, olvasás végett. A hírlapban elolvastuk Darcie ezredesnek kinevezését tábor-naggyá. Lehet, hogy őt utközben fogjuk találni. Barham, ki holnap önk hajóján látoga-

Magyarország s a hadi felszerelés.

Ugy akar velők bánni, mint az oroszok az ujonczokkal? Ha eddig lakatos voltát, tehát kézműves; most leszze suszter, hisz az is kézműves! Ha eddig előadtál valamely jogi tantárgyat a jogakadémiaiban; most előadod a mathesist a bölcsészeti akadémiában, hiszen tanár vagy!... Nyugdíjaztatni akarja őket? Az meglehet, ámbar tudommal a debreczeni főiskolának ily nagymérvű nyugdíjalapja nincs. Vagy egyszerűen el akarja őket bocsátani?! Elég régen huzzák már a zsros fizetést, kellőleg meghiztak, most már elzölöm én?...

Horvát Vinczének ötvenes jubileuma van az ideén. Nyalka s könnyed legény volt ő még akkor, s Budán a Dunánálvilágban egymásután 100-szor járta el a kánkánt a főváros művelt hölgyei előtt — külön gázsiért.

Békés, jan. 15. T. szerkesztő ur! Bécse lapjában „tanügyi levelek” szerzőitől igen érdekes eszmecsere hallat meg azon adódszó névra: mi a legközelebbi jövőben elődázhatlan teendő a debreczeni főiskolát illetőleg?

Szintársulatunk arczkép-csarnoka. 5. Horváth Vincze. Az áldott megelégedés ül az ő arczán. Hibátlm lehetne talán felróvni, hogy önmagával annyira megelégedettnek látszik, de ellensúlyozza e hibát azon körülmény, hogy a közönség is — elégedett vele.

Herbert ott állt a kapitány ágya mellett s szomorúan várta a parancsot. Mrs. Darcie mellett állott. Ő aig várta már a pillanatot, hogy Herbert elhagyja a hajót s a „Brillant”-ról hirt hozzon ferje fölöt.

Magyarország s a hadi felszerelés.

Ugy akar velők bánni, mint az oroszok az ujonczokkal? Ha eddig lakatos voltát, tehát kézműves; most leszze suszter, hisz az is kézműves! Ha eddig előadtál valamely jogi tantárgyat a jogakadémiaiban; most előadod a mathesist a bölcsészeti akadémiában, hiszen tanár vagy!... Nyugdíjaztatni akarja őket? Az meglehet, ámbar tudommal a debreczeni főiskolának ily nagymérvű nyugdíjalapja nincs. Vagy egyszerűen el akarja őket bocsátani?! Elég régen huzzák már a zsros fizetést, kellőleg meghiztak, most már elzölöm én?...

Horvát Vinczének ötvenes jubileuma van az ideén. Nyalka s könnyed legény volt ő még akkor, s Budán a Dunánálvilágban egymásután 100-szor járta el a kánkánt a főváros művelt hölgyei előtt — külön gázsiért.

Békés, jan. 15. T. szerkesztő ur! Bécse lapjában „tanügyi levelek” szerzőitől igen érdekes eszmecsere hallat meg azon adódszó névra: mi a legközelebbi jövőben elődázhatlan teendő a debreczeni főiskolát illetőleg?

Szintársulatunk arczkép-csarnoka. 5. Horváth Vincze. Az áldott megelégedés ül az ő arczán. Hibátlm lehetne talán felróvni, hogy önmagával annyira megelégedettnek látszik, de ellensúlyozza e hibát azon körülmény, hogy a közönség is — elégedett vele.

Herbert ott állt a kapitány ágya mellett s szomorúan várta a parancsot. Mrs. Darcie mellett állott. Ő aig várta már a pillanatot, hogy Herbert elhagyja a hajót s a „Brillant”-ról hirt hozzon ferje fölöt.

Magyarország s a hadi felszerelés. Üstük a vasat, míg meleg. Az idő sebes szárnyakon halad előre. Vigyázzunk tehát, hogy a hadi felszerelés ügyét ki ne szalasszuk kezünk közül.

Magyarország s a hadi felszerelés. Ha magunk nem segítünk magunkon: az isten is el hagy. Munkára fel tehát! Ha önállóságunkat nem menthetjük meg, de mentjük meg azt, a mit lehet, s a mit alkalmunk van megmenteni.

Magyarország s a hadi felszerelés. szellemileg, sem testileg nem tapasztalunk nála — hanyatlást. Innen látszik, hogy éppen nem árt neki a debreczeni szellem (vinkó) és a — kolbász.

Magyarország s a hadi felszerelés. Ugy akar velők bánni, mint az oroszok az ujonczokkal? Ha eddig lakatos voltát, tehát kézműves; most leszze suszter, hisz az is kézműves!

Magyarország s a hadi felszerelés. Hanem lehetetlen eltitkolni megbotránkozást omat — mely talán sokaké — a hang és modor felett, melyben X az „újabb tanügyi levelek” szerzője a vidéki gnyámsiumokról szól.

Magyarország s a hadi felszerelés. Üstük a vasat, míg meleg. Az idő sebes szárnyakon halad előre. Vigyázzunk tehát, hogy a hadi felszerelés ügyét ki ne szalasszuk kezünk közül.

Magyarország s a hadi felszerelés. Ha magunk nem segítünk magunkon: az isten is el hagy. Munkára fel tehát! Ha önállóságunkat nem menthetjük meg, de mentjük meg azt, a mit lehet, s a mit alkalmunk van megmenteni.

Magyarország s a hadi felszerelés. szellemileg, sem testileg nem tapasztalunk nála — hanyatlást. Innen látszik, hogy éppen nem árt neki a debreczeni szellem (vinkó) és a — kolbász.

Magyarország s a hadi felszerelés. Ugy akar velők bánni, mint az oroszok az ujonczokkal? Ha eddig lakatos voltát, tehát kézműves; most leszze suszter, hisz az is kézműves!

Magyarország s a hadi felszerelés. Hanem lehetetlen eltitkolni megbotránkozást omat — mely talán sokaké — a hang és modor felett, melyben X az „újabb tanügyi levelek” szerzője a vidéki gnyámsiumokról szól.

